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Mira el video y responde : https://youtu.be/rMRyRik98FY
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,Cémo es la personalidad
del personqje?

Es una mujer muy
valiente, que quiere
estudiar y ayudar a las
personas.

DESCRIBE AL Personae Principai

A E------- -

¢, Cual es el nombre del personqje?

Concepcion Arenal

------------------------------------
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., Dénde vive el personoJe?

Nacié en Ferrol pero estudié en
Madrid.
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al personqje?

Le gusta
estudiar y
saber muchas
cosas.

L A 4

L Qué problema tiene el personqje?

Que como es mujer no le
dejaban estudiar.
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Completa las series (fijate de cuanto en cuanto van)
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Y estas...




Como sabemos las personas que viven en las aldeas suele trabajar en la agriculturay la
ganaderia. Los ganaderos tiene animales que les proporcionan carne, leche, huevos,
lana... Contesta esta comprension lectora...

/u:olaza es una vaca alegre, no le gusta la lluvia, porque el dia que llueve su anﬁ
no la deja salir del establo a jugar en el prado. Su
amigo Casimiro le hace compafia en sus juegos.
Nicolaza es muy coqueta, y lo primero que hace al

despertar, es peinarse su cola y se limpia las patitas y
la cara con agua y jabon. Ha salido el sol y Nicolaza

\ se salta para salir a jugar

» Solo copiar la pregunta y la respuesta correcta

1. | ¢Nicolaza es una vaca?

a) Alegre y cogueta.
b) Alegre y desordenada.
c) Obediente y vanidosa.

2. | ;Con que se lava Nicolaza sus patitas?

a) Agua.
b) Aguay jabon.
c) Jabony cepillo.

3. | ;Casimiro es?

a) Amigo de Nicolaza
b) hermano.de Nicolaza
c) padre de Nicolaza

4. | ;Lo que mas le gusta a Nicolaza es?

d) Lalluvia
e) peinarse.
f) divertirse

5.Responde | ; Que opinas de los animales y personas que siempre se asean?




Coloca y realiza estas operaciones

22 %12 1M1+ 38 38 - 22 27 =2

DE Do

Resuelve estos problemas
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Datos Operaciones Resultado
- Beathiz tiene canamelos. A Beatriz te
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Datos Operaciones Resultado

- Pedro- tiere camAca..
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Juan tiere CAMACAL.







1- Dibuja un robot

2- Coloréalo segun corresponda al cddigo de colores y a la suma que tienen

Rw?mmdm.
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13+4=
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